

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博

上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第9期(总第1715期) / 2023年2月27日 星期一

法治涌先锋 护航新徐汇 徐汇区召开区委全面依法治区委员会(扩大)会议

本报讯 2月21日下午,徐汇区召开区委全面依法治区委员会(扩大)会议暨第一届“徐汇区法治先锋奖”颁奖仪式。区委书记、区委依法治区委主任曹立强主持会议并讲话。区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区委副书记沈权,区领导刘琪、何雅、习挺松、朱伟红、吴捷、王志华及区

人民法院院长曹洁、区人民检察院院长朱庆华等参加会议。会议学习传达市委全面依法治市委员会会议精神,听取并审议区委全面依法治区委员会2022年工作情况和2023年工作要点,对第一届“徐汇区法治先锋奖”获奖集体和十佳标兵进行表彰。

曹立强指出,要深入践行习近平法治思

想,全面贯彻落实党的二十大精神,为“建设新徐汇、再造新徐汇”提供高质量法治保障,努力建设更高水平的法治徐汇。

会上,第一届“徐汇区法治先锋奖”获奖集体代表及十佳标兵代表进行了交流发言。



“徐汇—中山”模式再升级

徐汇八家社区医院加入新一轮医联体建设

□记者 刘坤 陈文卿

徐汇区 中山医院 医疗联合体签约仪式

2023年2月22日



区域内三甲医疗机构,如何成为区域医联体建设的加速助推器?“徐汇—中山”模式正在探索新答案。2月22日下午,“徐汇—中山医院”医疗联合体签约仪式在徐汇滨江党群服务中心举行,标志着新一轮医联体建设正式开启。

近年来,徐汇区依托医联体建设,充分发挥复旦大学上海医学院和复旦大学附属中山医院的管理、学科、人才、技术优势,全

力提升医疗技术水平。徐汇区中心医院成功创建成为复旦大学附属医院、三级乙等综合性医院,建设了第一批区域性医疗中心。同时,医联体以“紧密型结合”为基调,建设以管理为纽带,医疗技术为核心,医院文化为灵魂,互联网为桥梁,全方位融合,对标中山管理标准,实施“三同三质”同质化管理,外在、内在均体现了“中山”标准和质量。

第一轮合作中,徐汇区中心医院在多个

方面获得了长足发展。首先是学科齐全,特色鲜明。依托中山医院的学科特色,院士、大国工匠工作站带动学科全面发展。在智慧医院方面,徐汇区中心医院先行示范,“上海徐汇云医院”作为上海首家互联网+AI医院,服务380余万人次,辐射20个省市。在医学转化方面,成果丰硕,与上海联影合作成立“生物医学影像新技术联合实验室”,先后完成PET-CT等40项国产医学影像设备的临床试验与认证,并获得国家药品监督管理局器械注册证书,填补国内空白。

据介绍,在未来五年中,徐汇区将以新一轮医联体建设为契机,围绕“建设新徐汇、再造新徐汇”,积极探索“五个一”医联体发展模式(即一个高水平区域医联体、一张教研协同发展网、一个长三角互联网共享圈、一所数字化医疗健康院和一个科技创新转化平台)。

接下来,徐汇区中心医院在日常管理中将继续对标中山医院标准,全面实施医联体同质化管理,以推动高质量发展为目标,促进现代医院管理制度体系完善。按照区域规划,斜土、枫林、徐家汇、天平、湖南、长桥、凌云、华泾镇社区卫生服务中心纳入医联体。

签约仪式由区委常委、组织部长刘琪主持。副区长罗华品与中山医院副院长周俭代表双方签署合作协议。

复旦大学党委副书记、上海医学院党委书记袁正宏,中科院院士、复旦大学附属中山医院院长樊嘉,复旦大学附属中山医院党委书记汪昕,以及医联体理事会成员单位的负责同志出席会议。

单位代表,街道和集团公司的工会主席和相关负责同志出席会议。

下一步,徐汇区将坚持以职工为中心,与职工需求同频共振,围绕维护好、发展好广大职工“五个民主”权益,进一步创新路径、分类推进,推动建立健全基层企事业单位民主协商、民主管理制度,在推动构建新时代、高质量和谐劳动关系建设中体现新作为。

这个徐汇小囡
站上世界杯领奖台

本报讯 北京时间2月18日,在国际雪车联合会世界杯锡古尔达站女子单人雪车项目的比赛中,由徐汇培养输送的运动员应清,

以两轮滑行1分47秒10的用时获得铜牌,不仅创造了个人最佳战绩,也创造了历史,成为首个站上世界杯领奖台的中国雪车运动员。

2009年,13岁的应清加入徐汇青少年体育运动学校开设的110米跨栏项目进行训练。经过几年的锻炼,应清的成绩逐步上升,2011年进入上海田径队,应清的力量、速度、爆发力、耐力和灵活性等都得到了全面提升,这为她跨界转战雪车项目打下牢固的基础。

在北京获得2022年冬奥会举办权后,中国雪车国家队成立,“跨界跨项选材”在全国范围铺开,应清则被中国雪车国家队教练一眼相中。田径打下的基础让应清对雪车的感觉相当好,脱颖而出正式成为一名雪车项目运动员。

2022年北京冬奥会,应清在女子单人雪车比赛中获得第九名,这是第一位参与冬奥会角逐的上海女子运动员,也是中国女子雪车选手首次亮相冬奥赛场。应清的每一步前进,都见证了中国雪车项目的重大突破。

北京冬奥会结束的一年后,应清再次交出满意答卷,不仅创造了个人最佳战绩,也成为首个站上世界杯领奖台的中国雪车运动员;另一名中国选手怀明明获得本站比赛第八名。优异的成绩对中国雪车队、中国冰雪运动都是巨大的鼓舞,也期待应清接下来能继续突破自我、再创佳绩。